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U Poslovnim očekivanjima, tradicionalnoj 
godišnjoj anketi Privrednog vjesnika, podu-
zetnici su općem stanju domaćeg gospo-
darstva u 2019. godini dali ocjenu 2,48 (u 
rasponu od 1 do 5). U 2020. godini većinom 
očekuju stagnaciju, ili čak pad BDP-a, a 
slično gledaju i na poslovnu klimu u zemlji. 
No, makroekonomski pesimizam prelazi 
u optimizam kad je posrijedi prognoza za 
vlastitu tvrtku – poduzetnici očekuju nasta-
vak rasta prihoda, a velika većina ih planira 
nova zapošljavanja i investicije u 2020.

Glavni urednik Privrednog vjesnika Marko 
Jurčić 28. je studenoga, na predstavljanju 
brošure Poslovna očekivanja, taj raskorak 
očekivanja objasnio nepovjerenjem privatnog 
sektora prema državi. "Naš privatni sektor se 
već odavno navikao boriti i uspijevati usprkos 
svim preprekama s kojima se bori u našem 
poslovnom i ulagačkom okruženju. Oni koji su 
uspjeli i preživjeli, navikli su se na državu kao 
maćehu i više od nje ništa ni ne traže, osim da 
ih se ostavi na miru, a vjera u njih same im je 
jaka i nepoljuljana, jer za to imaju potvrdu u 
iskustvu", istaknuo je Jurčić, dodavši da je uvje-

ren kako će, ukoliko je predviđanje poslovanja 
tvrtki točno, i svi drugi pokazatelji rasti.

Ako je tako, onda smo mi i vi, plastičari, 
gumarci, alatničari, strojograditelji i metalo-
prerađivači na konju. Sve krize smo preživjeli, 
stekli smo iskustvo, većina nas izvozi svoje pro-
izvode (ili usluge), ili ih izvoze naši partneri… 
Nastavi li Vlada snižavati davanja iz i na plaće, 
naći će se novca i za radnu snagu iz inozemstva 
za početak, a za koju godinu, kad te plaće po-
stanu primamljive i Hrvatima, zanimanja koja 
nam trebaju počet će upisivati i domaća djeca. 

Doista, hrvatski su poduzetnici postali biznis-
-übermenschi (nadljudi) – mogu preživjeti i rat 
i drakonske poreze i inflaciju nekoliko puta, pa 
raspad tržišta te konkurenciju puno razvijenijih 
igrača i sustići tehnološki napredak, pa i početi 
osvajati novo tržište, tržište cijele EU...

U ime redakcije, svim našim čitateljima želim 
da im 2020. godina bude godina osobnog i 
poslovnog napretka i blagostanja te godina 
širenja posla, tržišta i prihoda, ali i smanjenja 
stresa, a sve uz više vremena za vas same i vaše 
najmilije.

Sretan Božić i Nova godina!

Nova godina. Bolja godina? 
Sretna godina!


